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OcHOBHbIE cBeaeHUS.

. CTPOEHUE ATOMA.




[lpoBepsiemMm a/3:

Ne2: A)Mr(CaO) =40+ 16 = 56
B) Mr(N,O,) =14-2+ 16 - 5= 108
B) Mr(NaNO,) =23 +14 + 16 - 3 =85
) Mr(Fe(OH),) =56 + 16 - 3+ 1 -3 =107
[) Mr(40,) = 16 - 8 = 128
E) Mr(3C0O,)=12-3+16 -6 = 132




Ne3:

A) FeCl, Mr(FeCl,) =56 + 35,53 = 162,5
B) ALO, Mr(AL,O,)=27-2+16 - 3 =102
B) CaCO, Mr(CaCO,) =40 +12+16 -3 =100
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BbINONHWUTE MPOBEPKY:

1 BapmaHT: Mr(CuCl,) = 64 + 35,5-2 = 135
Mr(KNO,) =39 + 14 + 16 -3 = 101

2 BapuaHT: Mr(Na,CO,)=23-2+12+16 - 3 =106
Mr(CuSO,) =64 +32 +16 - 4 =160

3 BapuaHT: Mr(Na,PO,) =23 - 3 + 31 + 16 - 4 = 164
Mr(AICI,) = 27 + 35,5 - 3 = 133,5
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CTpoeHue atoma

Anpo

ANEeKTPOHbI

ATOoMmM

(«<HegenUMbINY)




CtpoeHue agpa: ooronts (4

HentpoHbi (0)




JrieMeHTapHble YacTUubl:

[MlpoTOH
HewuTtpoH 1 0 n
- ONeKTPOH 0 -1 e




[MpaBuna:
1. ATOM He nmeeT 3apsaaa (3NeKTpoHenTpaneH).

2. CymMmma yncna npoToHOB U HEUTPOHOB B AApe Ha3blBaeTCcH
MacCOBbIM YMCIIOM.
MNpumep: F 9 + 10 19

NMPOTOHOB  HEWUTPOHOB MacCcoBO€ YUCIIOo
3. Tak Kak maccou 35fIeKTPOHOB MOXHO nNpeHedbpeyb, TO
MacCcoBOe€ YMCIi0 paBHO Ar anemMeHTa.
4. MopsaaKoBbIN HOMEP 3NIeMeHTa NoKa3bIiBaeT:
A) 3apsa agpa atoma
B) uncno npoToHOB B A4pe
B) uncno anekTpoHoOB B aToMe




CTpoeHune aTomMma nNUTUA:
7 m
LI
3apsag agpa: +3
CtpoeHue sagpa: 3p, 4n
CTtpoeHue atoma: 3p, 4n, 3e




©ONOO AWM

[MpoBepb cebs!

. Kak 3apsixxeHo ssigpo B aTome?
. Kakue yactuubl oBUraroTcsa okono sapa?
. Kak 3apsi)keHbl 35f1eKTPOHbI?

Kakune yactuubl coctaBnaroT Agpo~?

. Kak 3apsi>keH npoToOH?

Kak 3apsaxeH HeuTpPOH?

Kak onpeanenutb 3apsag agpa?
3apsaa aapa atoma xeriesa paBeH...
Yncno npoToHOB B aTOMe KUMCnopopa paBHoO...
HEUTPOHOB B aTOMe HaTpusi paBHoO...



OTBeTbI:
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. NMonoXxurtenbHo.

ANEeKTPOHbI.
OTpuuaTternbHoO.
[MPOTOHbLI N HEUTPOHDI.
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OueHuTe:

10 — «5»

8,9 — «4»
6,7 — «3»
0-5 — «2»

[To nopaaKkoBOMY HOMepY 3NeMeHTa.
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IlomalluHee 3agaHue:

1. §7

2. Ne2 4

3. 3anucaTtb CTpoeHue aToMoB JoobIX 10-TK anemMeHTOB.

4. CoctaBuTb hopmynbl, HauTn Mr:

A) 5 aTomoB yrnepoaa, 12 atomoB BogopoAaa

Bb) oguH aTom cepbl, 6 aToMoB (hTOpa

B) 2 atoma Bogopoaa, 1 atom KpeMHusi, 3 atoma Kucrnopopga
) 2 aTtoma kanus, 2 atoma xpoma, 7 aTOMOB KUcrnopoaa.
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